В контексте подготовки к 20-летию создания Совета Баренцева — Евроарктического региона (СБЕР) выставлена электронная версия книг Президента НИИГлоБ А.И.Смирнова «Мурманский коридор. Российско-норвежское сотрудничество в Баренцевом регионе» на русском и норвежском языках, вышедших в 1998 году.

В книге рассматриваются первые 5 лет сотрудничества в Баренцевом – Евроарктическом регионе, учрежденном 11 января 1993 г. Киркенесской Декларацией.

О сотрудничестве в СБЕР, особенно на его губернском этаже, сказано и написано немало. Но системных работ, в т.ч. о его российско-норвежском компоненте не было. Предлагаемая книга и призвана помочь понять, что такое «Мурманский коридор». Главное, что это не абстрактная концепция, а конкретные проекты во имя и во благо северян по обе стороны границы.

Подробнее...